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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2017 

 

Ao 01 (primeiro) dias do mês de Agosto de 2017 (dois mil e dezessete), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Terceira Reunião Ordinária da sessão Legislativa 

em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio 

de Sena, Jefferson Alves de Almeida, João Manoel da Silveira, William Alves 

Correia, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio Arruda 

Costa, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, João Eudes de Oliveira, 

Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos 

determinando a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. 

Em continuidade foi feita a leitura das indicações dos Vereadores: Indicação 

do Vereador Valmiral Ferreira dos Santos sugerindo a viabilização de 

recursos para reforma do prédio da prefeitura municipal e a criação de um 

Centro Administrativo, onde possa reunir todos os Departamentos. Indicação 

do Vereador William Alves Correia solicitando as seguintes providências: 1) 

Suporte aos verdureiros, que estão sofrendo com sol e chuva e necessita 

para comercializar seus produtos de um local fechado, ou a construção de 

banheiros e barracas para que os mesmos tenham infraestrutura para 

trabalharem; 2) Contratação de digitadores de cadastros para todos os PSFs 

para facilitar o trabalho das agentes de saúde, pois as mesmas não estão 

conseguindo executar o trabalho, por acúmulo de serviço e falta de estrutura 

e ajuda de custo para as agentes de saúde; 3) Disponibilização de recursos 
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orçamentários para complementação de pavimentação ou calçamento no 

final da Rua Rio Pardo. Tendo em seguida os Senhores Vereadores, feito a 

defesa de suas indicações, às quais ficaram de serem encaminhadas. A 

seguir e conforme o disposto no artigo 144, o Senhor Presidente concedeu o 

uso da palavra ao Vereador William Alves Correia que discorreu sobre um 

termo de compromisso que o prefeito assinou para após a construção do 

alambrado de Mirandópolis ser instalada a iluminação do campo, conforme 

verba que havia conseguido através da Deputada e tendo o prazo esgotado, 

conseguiu que o prazo seja estendido até o dia 11/08/2017 para que o 

alambrado seja construído. Usando a palavra o Vereador Jefferson Alves de 

Almeida que discorreu sobre os bolsões nas margens do rio pardo, o que 

demonstrou em imagens, ressaltando que nos últimos anos sofremos muito 

com a falta d’água na nossa cidade, foram anos de ações que não deram 

resultados satisfatórios, lembrou que em 2005 havia apenas um reservatório 

no rio pardo e ao longo doa mandatos de Denerval e Danilo, foram 

construídos mais 3 reservatórios, as estiagens continuam prolongadas e já 

foi usado um dos reservatórios, tem 2 reservas e as ações preventivas estão 

sendo executadas, parabenizando a prefeitura, copasa e o proprietário do 

terreno. Sugeriu ao Executivo e a Copasa estudarem a possibilidade de 

transformar os três bolsões em uma única piscina artificial com capacidade 

de armazenamento maior. Em seguida o Vereador João Eudes de Oliveira 

usando a palavra teceu agradecimentos ao prefeito por ter atendido as suas 

solicitações referente a retirada da cobrança da taxa de iluminação pública 

rural e a limpeza da Rua Leopoldina e solicitou ao Senhor Presidente que 

cobre respostas dos requerimentos e indicações enviados desde o início do 

ano e até hoje sem respostas, assim como a documentação solicitada pela 

Comissão de Obras Bens e Serviços Públicos. Em resposta o Senhor 
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Presidente disse ao vereador que encaminhará a solicitação das respostas de 

todos os requerimentos e indicações de todos os vereadores que ainda não 

foram respondidos. Em continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente 

concedeu o uso da palavra ao Vereador Uélio Nogueira Silva para 

apresentação de Moção de Aplausos a Igreja Católica da Comunidade de 

Lagoa Grande, que foi amplamente defendido pelo vereador que relatou o 

grandioso serviço que a Igreja Católica tem prestado na Comunidade de 

Lagoa Grande, sendo, portanto, merecedores dos aplausos deste 

parlamento. Colocada a moção em discussão e havidas as discussões, a 

moção de aplausos foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. A seguir o Senhor Presidente encaminhou às Comissões de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final e de Obras, Bens e Serviços 

Públicos o Projeto de Lei 009/2017 “Modifica dispositivos da Lei Municipal 

995, de 09 de outubro de 2006 e contém outras providências”, tendo em 

seguida feita a distribuição aos demais vereadores para análise e emissão de 

parecer. Em prosseguimento o Senhor Presidente concedeu o uso da tribuna 

ao Vereador William Alves Correia que discorreu sobre a falta de 

atendimento da fisioterapia a Senhora Claudenice Cardoso de Oliveira que 

aguarda há um ano e três meses e a mesma está quase sem andar. Foi 

enfático em dizer que há muitos advogados na prefeitura e alguns que são 

excelentes, mas o Senhor Prefeito deveria demitir um advogado, tendo em 

vista que há um advogado que recebe sem ir à prefeitura e contratar um 

fisioterapeuta para atender a demanda. Usando o artigo 84 o Vereador 

Valmiral Ferreira dos Santos, líder do governo, se direcionando ao Vereador 

William disse que seria bom que o mesmo falasse o nome do advogado que 

recebe sem ir à Prefeitura, pois quando não se cita nomes, desconfia-se de 

todos. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor 
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Presidente deu por encerrada a reunião. Para constar, eu William Alves 

Correia, Primeiro Secretário lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores 

presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 01 de Agosto de 2017. 

 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 

Presidente 

 

 

WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 


